



## 学科导航4.0暨统一检索解决方案研讨会

### 传统媒体与网络媒体在议程设置中的互动

<http://www.fristlight.cn> 2007-07-15

[作者] 贾文凤

[单位] 四川省社会科学院新闻所

[摘要] “议程设置功能”作为一种理论假说，最早由美国传播学家M. E. 麦库姆斯和D. L. 肖提出，即为公众安排议论的话题，决定人们想什么和谈什么。现实中传统媒体和网络媒体议程设置有无联系？是不是从来都是“井水不犯河水”呢？本文试着通过一些现实的案例来分析传统媒体与网络媒体在议程设置中的互动。

[关键词] 网络媒体;传统媒体;理论假说;传播学;公众

“议程设置功能”作为一种理论假说，最早由美国传播学家M. E. 麦库姆斯和D. L. 肖提出，即为公众安排议论的话题，决定人们想什么和谈什么。现实中传统媒体和网络媒体议程设置有无联系？是不是从来都是“井水不犯河水”呢？本文试着通过一些现实的案例来分析传统媒体与网络媒体在议程设置中的互动。

[存档附件1](#)

[我要入编](#) | [本站介绍](#) | [网站地图](#) | [京ICP证030426号](#) | [公司介绍](#) | [联系方式](#) | [我要投稿](#)

北京雷速科技有限公司 Copyright © 2003-2008 Email: [leisun@fristlight.cn](mailto:leisun@fristlight.cn)

